
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

   

 

 
 

Workshop praktickej implantológie

Pozývame Vás na hands on kurz v priestoroch Rosa Dental Clinic na 

námestí Sv. Františka 14 v Bratislave pod vedením Dr. med.dent. Roberta 

Rosy, certifikovaného implantológa so špecializáciou na stomatologickú 

chirurgiu a protetiku s viac ako 5 000 úspešnými implantáciami,

absolventa stomatologickej lekárskej fakulty Philipps-Universität Marburg

v Nemecku, nositeľom akademického titulu Dr. med. dent. (PhD.).

Obsah kurzu bude podľa záujmu účastníkov určený:

a) Začínajúcim implantológom – základy implantológie, správny výber

typu implantátu, chirurgický potokol vrátane praktickej inzercie 

implantátu.

b) Pokročilým implantológom – okamžitá implantácia verzus odložená 

implantácia, manažment mäkkých tkanív, all on 4, all on 6.

c) Navigovaná implantológia – plánovanie inzercie implantátu,

designovanie a následná tlač šablóny. Praktická ukážka práce s 

plánovacím softvérom a následná inzercia šablónou vedeného 

implantátu.Termín a cena kurzu budú stanovené na základe požiadaviek a 

počtu prihlásených záujemcov individuálne.

 
 
 

   
  

   

 

Účasť na live operácii
Pozývame Vás na live operáciu MUDr. Ivana Třešňáka v jeho súkromnej 
praxi v Prahe prípadne na ďalších pracoviskách v rámci opinion leader 
systému vo vopred stanovených operačných termínoch. Pokračovaním môže 
byť team štart – praktická realizácia implantácie u prvých vlastných 
pacientov so supervíziou. MUDr. Třešnák sa venuje
implantológii nepretržite 27 rokov, promoval na fakultě všeobecného 

lékařství UK v Praze a neskôr tiež na Univerzitě Heinrich-Heine v 

Düsseldorfu. Založil spoločne s tromi ďalšími kolegami roku 1977 
Implantologický Klub Českej Republiky a v roku 2004 začína v spolupráci s
firmou BIOMED PRAHA, s.r.o. úspešný projekt: Curriculum Implantológie.
MUDr. Třešňák v rámci svojej implantologickej praxe vyskúšal mnoho 
rôznych systémov. Od roku 2016 je garantom implantologického systému 
ICX nemeckého výrobcu medentis medical v Českej a Slovenské republike.


